



Chebské radniční listy

Studentům chebského gymnázia se sny plní



Každý člověk má nějaké životní sny a touhy. Ne každý se však vydá po cestách, které vedou k jejich naplnění. Ruku na srdce! Kolik z vás si někdy řeklo: „Proč právě já bych měl v tak velké konkurenci lepších a schopnějších uspět?“

Studentka chebského gymnázia Klára Slámová si ale otázku na cestě za svým snem položila jinak: „Proč NE právě já?“ Její touhou bylo získat prestižní stipendium Flex-Fulbright udělované studentům středních škol

přímo americkou vládou. Toto stipendium pokrývá veškeré náklady na roční studium na střední škole v USA včetně cesty, pobytu, stravy, zdravotního pojištění, různých výletů a dokonce měsíčních osobních nákladů studenta. Náročné výběrové řízení probíhá jednou ročně s finálním výběrem cca 10 studentů z celé České republiky. Klára je první studentkou z Karlovarského kraje, které se podařilo toto stipendium získat. Navíc byla vybrána spolu s dalšími dvěma studentkami z ostatních krajů k účasti na mezinárodním semináři o právech žen napříč kontinenty, který se bude konat v Bostonu během léta příštího roku.

Vybraní studenti byli v srpnu pozváni do rezidence velvyslance USA Stephen Kinga (na snímku s Klárou Slámovou), kde společně s ním mohli u kulatého stolu při debatě povečeřet a poté na zahradě rezidence posedět u táborového ohně s dětmi dalších diplomatů. Akce takového charakteru se na půdě americké rezidence odehrála vůbec poprvé. Dalšího dne byli studenti při návštěvě amerického ministra zahraničí M. Pompea přizváni k rozhovoru s jeho tiskovou mluvčí. V průběhu celého následujícího roku budou v rámci programu Flex probíhat akce podobného rázu. I přestože odlet do USA byl vzhledem k současné zdravotní krizi přeložen až na školní rok 2021/22, má Klára díky tomu, že se na cestě za svým cílem nezastavila na rozcestí, jedinečné zážitky.

Chcete-li se i vy pokusit stipendium získat a zažít výjimečný rok, stačí mít jen odvahu udělat první krok a umět dobře anglicky. U nás na chebském gymnáziu se, jak vidíte, anglicky dobře naučíte. Tak jen do toho, sny se plní!

Mgr. Romana Slámová, Gymnázium Cheb